B1

2019年7月2日 星期二

本版编辑:张宝祥



专 版



如皋市融媒体中心(传媒集团) 全媒体广告中心

经济节目部 £15051230666 综合管理部

£13773778118

€13862763601 健康商贸事业部 €18662888555

房产家装事业部

汽车交通事业部 613773821766 金融通讯教育部 615962939990

投稿邮箱: 1376183198@qq.com

专刊合作热线: 87658336、15190890001

如皋博爱医院 咨询电话: 0513-68169333 如皋博爱康复医院 预约电话: 0513-68169399

专刊合作热线: 15190890001

专刊合作热线: 15190890001

場と

本报讯(通讯员钱俊林)市地方 海事处在刚刚结束的"安全生产月" 活动中,对内强化海事人员的安全法 治意识,对外深化航运企业的安全生 产教育,使活动取得了实实在在的效 思

该处的"安全生产月"活动内容 丰富, 氛围浓厚。他们开展了"安全

市地方海事处组织开展 安全生产月 活动

生产大宣教"活动,举行了水上交通 安全监管专题讲座和消防安全知识培训;开展"安全在我心中,生命在我 手中"安全生产承诺活动,增强了海 事执法人员安全防范意识;开展水上 交通安全知识测试活动,提升了安全 管理技能;开展水上交通安全宣传咨询活动,6月16日联合相关部门在焦 港船闸上游远调站设置咨询点,为涉 水企业和船民提供安全咨询服务;开 展主题宣讲进企业活动,深入重点企 业宣讲安全生产法律法规。

"安全生产月"正值主汛期和台风季节,该处及时获取灾害性天气预警信息,利用甚高频通讯系统、电子显示屏等途径及时将预警信息发送至企业和船舶。同时,加强通江口门、船舶密集区、通航水域桥区等重点水域的巡航检查,全月上航上线378人次,巡航里程2660公里,检查船舶548艘,纠正违章行为109起。该处强化应急救援管理,备足抢险物资,

加强应急值守,一旦发生事故或险情,确保在第一时间进行应急处置。 6月17日下午,连申线焦港大桥北侧,一艘满载400吨出口大米的船舶与相向行驶的船舶发生碰撞而横倾,

随时有倾覆的危险。该处执法人员接警后火速赶赴现场展开施救,船舶最终脱离危险,挽回经济损失400多万元



大力营造扫黑除恶浓厚氛围

本报讯(通讯员周小兵)近日,市 地方海事处执法人员深入长顺航运有 限公司、皋航运输有限公司、诚源港务 集团有限公司等企业以及运输船舶, 开展扫黑除恶专项斗争的宣传活动。

海事执法人员向企业和船员发放了开展扫黑除恶专项斗争的宣传材料,并以集中学习、座谈走访等方式向他们宣传交通运输行业扫黑除恶专项斗争的重大意义、打击重点及举报方式。各航运企业负责人分别签订了支持配合扫黑除恶专项斗争承诺书。城源港务集团负责人表示:"原以为扫黑除恶专项斗争与自己关系不大,经过执法人员一宣传,才知道这项斗争与我们每个人都是密切相关的,作为企业负责人一定会积极配合这场专

项斗争,发现涉黑涉恶现象及时向相 关部门举报。"

今年是扫黑除恶专项斗争的攻坚年。该处召开了扫黑除恶专项斗争专题动员大会,举行了"扫除黑恶势力,拨除保护伞"的专题讲座;开展了扫黑除恶专项斗争应知应会知识过,使全体党员和公职人员认识到这场专项斗争的重大意义、目标任务、基本原则、打击重点和做法要求。同时,该处在办公场所、服务窗口、海巡艇和港口码头张贴、悬挂宣传标语,发放宣传材料,放置宣传展版,大力营造扫黑除恶专项斗争的浓厚氛围。他们在水路运输市场、港口企业摸排问题线索,鼓励群众投诉举报,不断提升群众的参与度。



切实加强汛期水上安全监管

本报讯 (通讯员周来如) 日前,市地方海事处召开专题会议,全面部署汛期水上交通安全监管工作,要求认真汲取各地水上交通事故教训,以强烈的使命感、责任感,严格落实水上交通安全监管措施,确保汛期水上交通安全形势的稳定。

交通安全形势的稳定。 6月份,我国从南至北全面进入 汛期。该处根据汛期特点,全力加强 防汛防台工作。强化与气象、水利、 航道等部门的联动协作,及时掌握台 风、汛情、泄洪等信息,利用甚高频 通讯系统、电子屏显示、微信平台、 海巡艇巡航等途径在第一时间将预警 信息发送至企业和船舶。水利部门泄 洪期间,迅速调集人力、艇力到重点水域加强宣传和安全监管,督促船员加强值班,严防船舶发生断缆、走锚、搁浅、倾覆等事故和险情。全面加强焦港、碾砣港、如皋港引河、四号港通江口门水域以及船舶密集区、通航水域桥区的现场巡航检查,灵活采取限时航行、单向通航、封航等临时性措施,以确保主要航道的安全畅通。同时,加强应急管理工作,备足防汛防台物资,充实应急抢险队伍,加强海巡艇(车)的维护保养,坚持24小时值班和领导带班制度,一旦发生险情或事故,立即启动应急预案,把事故损失减小到最低。

加大船舶污染防治执法力度

本报讯(通讯员黄海东)近日,市地方海事处执法人员在专项检查时发现,兴化市陶庄航运有限公司所有的兴陶机 2498 船舶存在向水体倾倒船舶垃圾、废弃物的违法行为,违反了《中华人民共和国水污染防治法》第五十九条的规定,经立案调查,决定对兴陶机 2498 船舶实施行政处罚。

今年以来,该处牢固树立"绿水青山就是金山银山"的理念,将船舶污染防治摆在更加突出的位置,扎实开展了船舶污染防治大检查活动,重点强化船舶污染防治文书、船舶生活污水处置设施设备、船舶大气污染监督、船舶作业活动污染防治等方面的检查,严厉打击

利用船舶非法转移和倾倒固体废物、废酸以及报废船舶储存废油和废化工品等违法行为。指导、督促船舶通过"船舶污染物送交接收转运联单监管平台"扫码送交污染物,把好船舶污染水域防治关。截至目前,该处已专项检查船舶137艘次,发现和纠正存在问题29个,对11起违法行为实施了行政处罚。

该处加强危化品运输船舶进出港口的申报管理,今年以来,审核危货运输申请267份,危货进出港口货物量19.25万吨。

同时,该处加强危化品运输船舶作业现场检查和动态管控,做到初次进入本市辖区的危化品船舶安全检查覆盖率达100%。

开展纪念建党98周年专题党课活动

本报讯(通讯员高 康)近日,市地方海事处党支部开展了纪念建党98周年专题党课活动。该处党支部书记钱俊林为全体党员上了一堂题为《初心源自信仰 使命呼唤担当》的党课。

"中国共产党人的初心和使命是什么?如果用一句话来概括,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。"钱俊林紧扣主题,从以信仰筑牢初心、以坚守勇担使命、以奋斗诠释担当三个方面阐述了中国共产党人历经艰险、闯关夺隘、初心不改、使命长在的辉煌历程。

党员们纷纷表示:"我们在感受今天幸福生活、为祖国建设发展取得巨大成就感到欢欣鼓舞的同时,更应该坚定信仰,不忘初心,敢于担当,不懈奋斗,将党的优良传统发扬光大,立足本职为实现交通强国梦作出自己应有的贡献。"

上好党课后,党支部为本季度人党的8名党员集体过政治生日。党员们对照人党宣誓时的承诺,总结自己成长过程中取得的成绩,查找自身差距,展望未来努力方向,同时,结合单位实际,向党支部提出了一些合理化建议。



参加"我和我的祖国"快闪拍摄

近日,市地方海事处10多名干部职工参加了我市交通运输系统庆祝建国70周年的快闪音乐片拍摄。他们与全系统干部职工一同唱响《我和我的祖国》,抒情优美的歌声唱出了每个人心中的自豪,挥舞的国旗充满了对交通强市、富民强国的美好憧憬。





运粮船舶碰撞横倾 地方海事火速施救

本报讯(通讯员张 峰)6月17 日下午,连申线焦港大桥北侧,一 艘满载400吨出口大米的船舶与相 向行驶的船舶发生碰撞而横倾,随 时有倾覆的危险。市地方海事处 执法人员接警后火速赶赴现场展 开施救,船舶最终脱离危险,挽回 经济损失400多万元。

当天14时左右,海安市第一航运有限公司所属的海安机00296船舶,装载400吨出口大米驶往张家港,行驶至连申线如皋焦港大桥北50米处时,与相向行驶的船舶发生碰撞,海安机00296船舶

发生横倾,大水漫过右舷甲板,随时有倾覆的危险。现场巡航检查的海事执法人员通过甚高频接到求救信号,仅用5分钟就赶到了现场,迅速展开施救。

海巡船舶在0639、0630 两艘海巡艇的全程护送下,终于靠泊到航顺建材经营部码头,并带好上岸缆。海事执法人员一边指挥吊机过驳,全程现场监控,一边在事故水域实行临时交通管制,指挥船舶有序通过,确保航道畅通。经过4个多小时的奋力施救,遇险船舶成功脱险。

市交通运输局组织多部门开展水上交通安全宣传咨询活动



本报讯(通讯员鞠丽娟)6月 16日,市交通运输局组织市地方海事处、市交通运输综合执法大队、南通港航发展中心如皋分中心等部门在焦港船闸上游远调站设立了宣传咨询点,向涉水企业和船民群众宣传相关法律法规,提供安全咨询服务。

活动当日,宣传咨询点共发放水上交通安全宣传资料160多份,接受涉水企业和船民现场咨询40多人次。执法人员向涉水企业和船民宣传《安全生产法》《水污染防治法》《航道法》和即将实施的《江苏省水路交通运输条例》等法律法规,结合水上重特

大交通事故展板,分析事故原因,引导他们深刻汲取事故教训,坚守红线意识,避免水上交通事故的发生。涉水企业和船民咨询的内容,关于《船舶营业运输证》的年审事宜、内河船舶最低配员的规定、船舶污染防治的有关规定和船门一一给予解答。

设点宣传结束后,海事执法 人员登上靠泊的运输船舶,继续 进行水上交通安全知识流动宣 传。通过面对面的交流互动,对 企业和船民给予了最直接的、个 性化的指导和帮助,提升了安全 宣传教育的效果。